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 ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ  

Από το πρακτικό 23/2021 της συνεδρίασης της Οικονομικής επιτροπής 

του Δήμου Πολυγύρου 

 

Στov Πoλύγυρo σήμερα την τριακοστή πρώτη (31η) Αυγούστου 2021, ημέρα Τρίτη και ώρα 

12:00 στο Δημoτικό Κατάστημα του Δήμου Πολυγύρου, συvήλθε σε τακτική συνεδρίαση η 

Οικονομική Επιτροπή, μετά την με αριθ. πρωτ. 11496/26-8-2021 πρόσκληση του Προέδρου. 

Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης ο Πρόεδρος διαπίστωσε ότι από τα επτά μέλη της 

Οικονομικής Επιτροπής ήταν: 

ΠΑΡΟΝΤΕΣ: 1. Αστέριος Ζωγράφος, Πρόεδρος Ο.Ε, 2. Χρήστος Βορδός, 3. Δημήτριος 

Ζαγγίλας, 4. Νικόλαος Παπακωνσταντίνου, 5. Παναγιώτης Δήμητσας, 6. Αργύριος Τσινάς & 7. 

Δημήτριος Κυργιαφίνης τακτικά μέλη Ο.Ε.  

ΑΠΟΝΤΕΣ:  

 

Αριθμός θέματος:    12ο     Αποδοχή δωρεάς έργου αγροτικής οδοποιίας στον 

Δήμο Πολυγύρου Δ.Ε. Πολυγύρου 
 

Αριθμός Απόφασης: 242 

 

Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε και η υπάλληλος του Δήμου Κωνσταντία Ψαθά, για την τήρηση 

των πρακτικών. 

Το θέμα εισηγήθηκε ο Πρόεδρος της επιτροπής κ. Αστέριος Ζωγράφος, και τόνισε ότι με την 

από 11-08-2021 επιστολή, η εταιρία MANOLAKIS BROS ΙΚΕ, μας γνωστοποιεί ότι προτίθεται 

να διαθέσει δωρεάν το μηχανολογικό εξοπλισμό της, δηλαδή φορτηγά για μεταφορά υλικού, 

γκρέιντερ για επίστρωση του υλικού, οδόστρωμα για συμπίεση του υλικού και καταβρεχτήρα 

για τη διαβροχή και καλύτερη συμπύκνωση για την ασφαλτόστρωση έργου αγροτικής οδοποιίας 

μήκους 1.500,66 μ. στην περιοχή Τρικόρφου της Δ.Ε. Πολυγύρου. Το έργο είναι απαραίτητο 

γιατί αφενός διέρχονται μεγάλα βυτία που μεταφέρουν ελαιολύματα στον παρακείμενο 

βιολογικό της ενώσεως γεωργικών συνεταιρισμών Χαλκιδικής, αλλά και στην υπό ίδρυση 

μονάδα ανακύκλωσης της εταιρίας. 

Επισημαίνεται ότι δε θα διαταραχθούν τα υφιστάμενα όρια του αγροτικού δρόμου, ούτε θα 

υπάρξει μεταβολή του υψομέτρου από το φυσικό έδαφος.  

Η επιτροπή μετά τον διάλογο που αναπτύχθηκε  μεταξύ των μελών της και αφού έλαβε υπόψη 

της την εισήγηση και τις διατάξεις περί δωρεών προς τους Δήμους και Ν.Π.Δ.Δ. 
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ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 

1. Αποδέχεται την εισήγηση του Προέδρου της Οικονομικής Επιτροπής και την δωρεά της 

δαπάνης που θα απαιτηθεί για την διάνοιξη και συντήρηση αγροτικής οδού μήκους  

1.500,66 μ. που βρίσκεται στην περιοχή Τρικόρφου Δ.Ε. Πολυγύρου και εμφαίνεται στο 

συνημμένο διάγραμμα. 

Η εν λόγω δωρεά γίνεται από την εταιρία MANOLAKIS BROS ΙΚΕ. και υπό την 

επίβλεψη της Τεχνικής Υπηρεσίας του Δήμου 

2. Εκφράζει τις δημόσιες ευχαριστίες προς την εταιρία MANOLAKIS BROS ΙΚΕ. για όλα 

τα παραπάνω . 

      3 Εξουσιοδοτεί τον Αντιδήμαρχο Πολυγύρου κ. Δημήτριο Ζαγγίλα για την υπογραφή 

κάθε αναγκαίου εγγράφου για την ολοκλήρωση της όλης διαδικασίας 

  

 

Η παρoύσα απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό 242/2021 

Αφoύ αναγνώσθηκε τo πρακτικό αυτό υπoγράφεται ως ακολούθως 

                      Ο    ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                              ΤΑ  ΜΕΛΗ 

Ακριβές Αντίγραφο 

Πoλύγυρoς 31η Αυγούστου 2021 

Ο  ΠΡΟΕΔΡΟΣ Ο.Ε. 

   

 

 

ΑΣΤΕΡΙΟΣ ΖΩΓΡΑΦΟΣ 

ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΠΟΛΥΓΥΡΟΥ 
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